



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

## Сотрудники следственного отдела по городу Раменское поздравили воспитанников социально- реабилитационного центра для несовершеннолетних «Родник» с наступающим Новым годом



**В преддверии празднования Нового года сотрудники следственного отдела по городу Раменское ГСУ СК России по Московской области посетили воспитанников социально- реабилитационного центра для несовершеннолетних «Родник».**

Следователи по традиции вручили воспитанникам подарки, а руководитель учреждения Николай Казаков рассказал об успехах и достижениях воспитанников в учебе. С детьми, как и во все предыдущие встречи, была проведена профилактическая беседа, направленная на предотвращение совершения ими правонарушений, а также на необходимость хорошего обучения в школе. Дети в свою очередь поделились с сотрудниками своими успехами, читали стихи и пели песни.

Следственным отделом неоднократно в течение года проводятся встречи с воспитанниками [Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Родник»](#), а также собственными силами сотрудниками оказывается материальная поддержка детей.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

27 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1286050>